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PREDMET:  

 Obavijest o utvrđivanju eventualnog potraživanja prema ARCH d.o.o., Slovenija  

 

 

Na temelju djelomično dostupne mi dokumentacije tvrtke Arch International d.o.o., 

utvrdio sam da je dužnik tvrtki Arch d.o.o. Slovenija, u razdoblju od  01.01. - 31.12. 2019. 

ispostavio 5 izlaznih faktura u ukupnom iznosu od 431.878,71 kn za koje iz dostupne mi 

dokumentacije te pomanjkanja suradnje sa zakonskim zastupnikom dužnika ili pak osobama 

koje su za dužnika vodile poslovne knjige, nisam mogao utvrditi da su navedene fakture i 

plaćene. 

O ovim činjenicama, na izvještajnom ročištu,  izvjestio sam sud i skupštinu vjerovnika 

te sam zatražio i dobio dodatan rok kako bi utemeljenost potraživanja stečajnog dužnika 

prema Arch d.o.o. Slovenija ispitao te poduzeo mjere i radnje u cilju naplate. 

 

Kao i tijekom provedbe prethodnog stečajnog postupka tako i tijekom provedbe 

stečajnog postupka imao sam opstrukciju zakonskog zastupnika kojeg uopće nisam uspio 

kontaktirati, te osoba koje su za dužnika vodile poslovne knjige. Kako do cjelokupne poslovne 

dokumentacije nisam mogao doći, niti dobiti odgovore na otvorena pitanja kontaktirao sam 

bivšeg zakonskog zastupnika stečajnog dužnika, g. Frančeka Pintariča koji je kao zakonski 

zastupnik ARCH d.o.o., Slovenija naveo kako ARCH INTERNATIONAL d.o.o., ima dugovanja 

prema tom društvu. Gospodinu Pintariču objašnjeno je da eventualna potraživanja u ime 

ARCH d.o.o. trebao prijaviti u zakonskom roku.  

 

Nastavno, temeljem dostupne mi dokumentacije a koje mi je dostavila Porezna uprava, 

Područni ured Zadar proizašlo je da stečajni dužnik ima potraživanja prema društvu ARCH 

d.o.o., Slovenija te Frančeku Pintariču.  

 

Slijedom navedenog izvršio sam sljedeće radnje: 

 

1. Zatražio sam očitovanje o kontejnerskim kučicama koje su navedene u bruto bilanci, 



2. Izvršio poziv tvrtki Arch d.o.o. Slovenija na plaćanje 5 faktura u ukupnom iznosu od 

431.878,71 kn, 

3. Izvršio poziv bivšem zakonskom zastupniku Frančeku Pintariću da dužniku izvrši povrat 

100.000,00 kn koje su mu isplaćene na ime povrata pozajmica. 

 

Ukoliko pozvani ne izvrše plaćanje u roku od 15 dana navedeno je kako ću pristupiti drugim 

zakonskim sredstvima naplate. 

 

U svom odgovoru g. Pintarič dokumentirao je i razjasnio poslovne događaje vezane za 

krakoročne i dugoročne kredite te za ispostavljene fakture. Ono što nije u odgovoru 

razjašnjeno, odnosno za što sam zatražio dodatno objašnjenje i prateću dokumentaciju 

odnosilo se na pitanje gdje su kontejnerske kučice jer da je iz meni dostupne dokumentacije 

vidljivo  da kontejnerske kućice postoje te da je njihova vrijednost na dan 01.01.2020. iznosila 

76.700 kuna a da je njihova vrijednost na dan 02.12.2020. svedena na 0 kuna i poziv da se 

objašnjenje o povratu pozajmice Frančeka Pintariča potkrijepi vjerodostojnom 

dokumentacijom. G. Pitariča sam opet pozvao na plaćanje pozajmice.  

 

Franček Pintarić dostavio mi je dokumentaciju iz koje je vidljivo kako je on, Franček 

Pintarić doista izvršio pozajmicu dužniku i da je uplata dužnika u iznosu od  100.000,00 kn bio 

povrat te pozajmice. Isto tako je dostavio dokumentaciju iz koje je vidljivo da je kontejnerska 

kučica prodana još 2020. godine. 

 

Zaključno, prema gore navedenom, ARCH INTERNATIONAL d.o.o. nema potraživanja 

koja se temelje na fakturama i pozajmicama koje su bile predmet ispitivanja, prema ARCH 

d.o.o., Slovenija kao niti prema Frančeku Pintariču. 

 

 

Uz sve navedeno, g. Pintarič dostavio je informacije o 2 plovila iz kojih kojih proizlazi 

da je jedno plovilo prodano 2008. godine, dok za drugo plovilo tvrdi da nikad nije bilo u 

vlasništvu društva ARCH INTERNATIONAL d.o.o..  Navedene tvrdnje će se utvrditi sa Lučkom 

kapetanijom Zadar.  

 

 

 

 

 

U Galovcu , 12. travnja 2022.     Stečajni upravitelj  

    Marin Vujević 
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